

# 菏泽进入“两会时间”

出席市政协十六届三次会议的委员满怀热情向大会报到

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 武霈)肩负着全市人民的重托和社会各界的期望,1月9日下午,出席菏泽市政协十六届三次会议的各个界别的委员,带着社情民意、百姓心声,满怀热情,陆续向大会报到。在接下来几天时间里,他们将充分履行政治协商、民主监督、参政议政的神圣职能,积极建言献策。

报到现场秩序井然,布置简单朴素,没有鲜花,没有欢迎仪式,政协委员们轻装简行,陆续来到会场,领取会议证件以及相关材料。今年大会继续坚持简朴办会的原则,报到流程简单快捷,让人感受到务实、温馨。完成报到程序后,委员们迫不及待地现场翻阅会议材料,互相交流会前收集到的社情民意,并认真阅读会议须知,熟悉会议议程及相关安排,为大会顺利召开做好准备。

来自社会科学界的政协委员荣海生难掩兴奋与喜悦之情,他说:“来

参加市政协十六届三次会议,心情非常激动,这既是荣誉,更是责任。黄河是中华民族的母亲河,流经我市4个县区,发展黄河经济是我们菏泽的应有之义和时代话题,这次会议,我准备了一份关于充分挖掘利用黄河资源促进菏泽经济社会发展的提案。”

菏泽是中国牡丹之都,如何提升牡丹之都的品牌效应,备受关注。“围绕牡丹文化打造城市名片,我今天带来的提案是‘突出牡丹特色,优化长江路景观建设’,建议将长江路由我市的快速通道打造成城市名片、文化宣传大道、产业大道、富民兴菏大道。”政协委员郭西文说。

政协会议是全市政治生活中的一件大事,前来报到的委员纷纷表示,会议期间将紧紧围绕市委、市政府中心工作,尽心尽责、群策群力,以高度的政治责任感和饱满的热情参政议政,提交提案,反映社情民意,为菏泽经济社会高质量发展献计献策。



1月9日下午,出席菏泽市政协十六届三次会议的各个界别的委员,带着社情民意、百姓心声,满怀热情,陆续向大会报到。报到现场秩序井然,布置简单朴素,报到流程简单快捷。



## 1月10日起全国铁路实行旅客列车新运行图 菏泽站新增至东营威海列车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 1月9日,牡丹晚报全媒体记者从国铁济南局聊城车务段获悉,自2024年1月10日零时起,全国铁路将实行2024年第一季度旅客列车新运行图,菏泽站新增旅客列车2对。

本次调图后,菏泽站新增办理客运业务的列车2对,即增开菏泽-东营K8326/7、K8322/3次普速旅客列车1对,菏泽-威海

C148/5、C146/7次动力集中动车组旅客列车1对。目前车票已经开售。

根据12306平台显示,菏泽-东营K8326/7次列车,23:48发车,次日6:05到达,途经威海北、烟台南、桃村北、莱西、即墨北、青岛北、临沂、兖州、济宁站。

日兰高铁方面,本次调图后菏泽东站车次27对,巨野北站车次14对,庄寨站车次5趟。

具体列车开行情况以车站公告为准。